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REQUERIMENTO Nº 1352/2017  
  

 
Requer informações da Administração 
Municipal e Autarquia acerca de 
medidas de racionamento e restrição 
do uso de água em Santa Bárbara 
d’Oeste. 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que este vereador vem sendo procurado por munícipes 

de diversos bairros do município de Santa Barbara d´Oeste, questionando sobre a falta de 
água;  

 
 CONSIDERANDO que, com a falta de chuvas, providências se fazem 

necessárias, inclusive quanto a um provável racionamento, porém, há de ser comunicado 
com antecedência, para que a população não seja pega desprevenida; 

  
 
CONSIDERANDO ainda que, a população está bastante apreensiva 

quanto ao racionamento, uma vez que nos próximos meses a temperatura tende a 
aumentar e consequentemente o consumo de agua também;  

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 
1º) Está ocorrendo racionamento de água em nosso município? 
 
2º) Caso a resposta do questionamento 01 seja positiva, foi comunicado a 

população sobre o racionamento?  
 
3º) Caso a resposta do questionamento 01 seja negativa, estamos 

correndo o risco de haver necessidade de racionamento de água em nosso município? A 
Administração e Autarquia já teria um cronograma de dias, horários e bairros a serem 
afetados?  

 
4º) Caso a Administração e Autarquia tenha um cronograma é possível a 

divulgação para a população? 
 
5º) Caso seja necessário o racionamento, quais medidas serão adotadas 

para que a população não sofra com isso?  
 
6º) Quais providências serão tomadas no sentido de alertar a população 

sobre o racionamento? 
 
7º) Como a Administração e Autarquia está agindo para que o 

racionamento não seja necessário? 
 
8º) Caso não chova nos próximos dias o suficiente para recuperar as 

represas do município, qual o prazo estimado para que as reservas de água das represas 
onde há captação de água se esgotem? 

 
9º)  Qual a real situação e o nível de água das represas do município? 

Discriminar. 
 
10º) Em relação aos problemas de falta d´água no município, existe prazo 

para a regularização da situação? Qual? 
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11º) É possível a prefeitura criar medidas de incentivo à economia de 
água? 

 
12º) A Administração Pública realiza palestras conscientizando a 

população quanto ao uso correto da água? 
 
13º) Caso a resposta do questionamento 12 seja positiva, informar o local 

que são realizadas as palestras, horário e data, informar como é divulgada as palestras 
para a população? 

 
14º) Caso a resposta do questionamento 12 seja negativa, justificar o 

motivo , e informar se existe a possibilidade de realizar um projeto de conscientização a 
população quanto ao uso correto da água , caso não for possível , justifique o motivo 

 
15º) No caso da necessidade de racionamento, todos os bairro do 

município de Santa Barbara d´Oeste serão afetados? 
 
16º) Demais informações que julgar pertinente. 
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JESUS VENDEDOR 
-Vereador / Vice Presidente- 

 
 
 


